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Escoja la opcidn correcta de las siguientes proposiciones:

a) La quimica orgéanica estudia compuestos como los hidratos de carbono.
b) Los primeros hidrocarburos se los denomina usando los prefijos de la nomenclatura sistematica o

IUPAC.
c) La combustién incompleta de los hidrocarburos producen CO; y H,0.
d) Eloctano cuya férmula es CsHis, corresponde a un hidrocarburo saturado.
e) Elbenceno es un hidrocarburo de cadena abierta muy inflamable.

Sefiale la alternativa correcta que indique la sumatoria de los coeficientes estequiométricos al
balancear la siguiente ecuacién quimica narrada:

Agua liquida + hierro solido produce hidrogeno gaseoso con oxido férrico.
a) 11.

b) 10.

c) 9.

d) 4.

e) 7.

Sefiale la alternativa con el nombre correcto de las siguientes féormulas de compuestos orgdnicos:
CH3(CH2)2COOH; CH3COCH3; C2H4

a) Propanol; acetona, etano.

b) Acido propandico; propanal; eteno.

c) Acido oxalico; dimetil cetona, etino.

d) Acido butanoico, propanona, eteno.

e) Alcohol dimetilico; dimetil carbonilo, etano.

Con respecto al siguiente enunciado “el yodo es un sélido; es insoluble en agua; de color gris oscuro;
que se sublima facilmente; se combina con los metales alcalinos para formar yoduros; produce dxidos
acidos; interviene para el buen funcionamiento de la tiroides; en presencia de cloro se oxida. Cudntas
propiedades fisicas y quimicas se han mencionado?

a) Hay 5 propiedades quimicas y 3 propiedades fisicas.
b) Hay 4 propiedades quimicas y 4 propiedades fisicas.
c) Hay 3 propiedades quimicas y 5 propiedades fisicas.
d) Hay 2 propiedades quimicas y 6 propiedades fisicas.

Clasifique el siguiente listado de sustancias como elemento, compuesto o mezcla y luego sefiale la
alternativa correcta: un kiwi, amalgama, hielo seco, acido oxalico, sal muera, papel, caifa guadua, una
goéndola, cloretol, grafito, molibdeno, galio, petrdleo, alambre:

a) 4 elementos, 5 compuestos y 5 mezclas.
b) 4 elementos, 3 compuestos y 7 mezclas.
c) 3elementos, 4 compuestos y 7 mezclas.
d) 3 elementos, 3 compuestos y 8 mezclas.
e) 3 elementos, 2 compuestos y 9 mezclas.



10.

11.

Determine los cuatro nimeros cuanticos del ultimo electrén del idn X%, sabiendo que el mismo es
isoelectrénico con un elemento de masa atdmica promedio igual a 74,92 uma.

a) (4,1,-1,-1/2).
b) (3,-1,-1,+1/2).
c) (4,1,0,-1/2).
d) (4,1, +1,+1/2).
e) (3,1,1,+1/2).

Sefiale la alternativa que contenga la configuracién electrénica incorrecta:

a) Ca%:[Ar] 3d?4s2.

b) Al*2% 1s? 2s? 2p® 3st.

c) Mn*2 [Ar] 4s% 3d>

d) S':1s%2s?2p®3s23p°.
e) Co*% [Ar] 3d.

En un mol de tiosulfato de amonio, podemos asegurar que tenemos:

a) Dosiones de amonio en total.

b) Dos moles de atomos de azufre.

c) Dos atomos de nitrégeno.

d) 6,02*10% 4tomos en total en el compuesto.
e) Una masa molar de 132 g/mol.

Sefiale la alternativa correcta sobre el nombre de ecuaciones quimicas designado.

a) AgNOspaq+ NaClag > AgCl +NaNOsp (descomposicion)

b) HagtClyg > 2HClg (descomposicion)

c) Cdig+2HClag >  Hz + CdClyag (simple sustitucion)

d) 4HCI+2MnO; -  2MnCl; + 2H,0 + Cl, (neutralizacion)

e) Butano + Oxigeno - didxido de carbono y agua (combustidn incompleta)

Cuantos iones oxidrilos se encuentran en una muestra de 3,5*103 libras que contiene 25% de
hidroxido de calcio.

a) 6,5*10% iones.
b) 3,23*10% iones.
c) 4,2*107° iones.
d) 8,4*10? iones.

De acuerdo a la ecuacidn que se lleva a cabo en medio acido
MnOs?  + AsiOs > Mn? +  AsO*

La suma de los coeficientes de la ecuacién correctamente balanceada es
a) 38

b) 83

c) 50

d) 95

e) No se puede balancear, faltan hidrégenos.



12. La densidad de un compuesto gaseoso formado por C, Hy O a 250 mmHg y 300 °C es de 0.617 g/L. Al
qguemar 10 g de compuesto se obtienen 8,18 g de agua y ademds 19,93 g de didxido de carbono.
Seleccione la alternativa con la férmula empirica del compuesto:

13.

14.

15.

16.

a)
b)
c)
d)
e)

C2HsO2
CH4O
C2Hs02
C4HsO2
CH4,0

Sefiale la alternativa correcta sobre las leyes de los gases:

a)
b)
c)
d)

e)

A la ley de Boyle se denomina isobarica.

En la ley de Boyle la relacion entre la temperatura y el volumen es directamente proporcional.

A la ley de Gay Lussac se la conoce como isométrica.

En la ley de Charles, si se mantiene constante la presidn, la relacién entre la temperatura y el
volumen es inversamente proporcional.

La presidon total en un recipiente que contiene mas de un gas es se obtiene por la sumatoria o la
diferencia de gases presentes.

Un hidrocarburo gaseoso posee una densidad de 1,25 g/L a TPN. Si el porcentaje de carbono es 85,6%,
entonces el hidrocarburo es:

a)
b)
c)
d)
e)

Metano.
Etano.
Eteno.
Etino.
Buteno.

Reaccionan 126 g de boramina (BHs) con 300 g de O,. Determine la masa de agua que se obtiene, la
ecuacion quimica es: BHs (1) + Oz (g) = B20s (s) + H20 (g)

246,3 g.
82,18.
108 g.
168,8 g.
6g.

En el laboratorio, se logré descomponer 50 g clorato de potasio en oxigeno molecular y cloruro de
potasio. Determine el volumen de oxigeno obtenido a TPN, si la eficiencia del proceso fue 75%.

a)
b)
c)
d)
e)

13,71 L.

10,3 L.

18,3 L.

0,611L.

Falta del reactivo limitante.



17.

18.

19.

20.

Calcular el volumen de hidrégeno a TPN que se obtiene al reaccionar 300 g de cinc pulverizado con 200 g
de 4cido sulfurico, si ademas se forma sulfato de cinc? Debe plantear y equilibrar la reaccién quimica.

a) 102,78 L.
b) 45,71L.
c) 4,88L.
d) 10,98 L.
e) 500 L.

Se desea preparar 500 mL de solucién de acido sulfdrico 0.10 M a partir de un acido comercial cuya
concentracién es del 37% en masa. Cuantos gramos de la disolucién del acido comercial se necesitan
para preparar la primera disolucién?

a) 13,24g.
b) 49¢g.
c) 37¢g.
d) 8,34g.
e) 75,51g.

Introducimos en un matraz 30 gramos de aluminio del 95% en masa de pureza y se afaden 100 ml de
acido clorhidrico comercial 11,23 molar. Si se obtienen tricloruro de aluminio e hidrogeno gaseoso.
Calcule que cantidad de moles de reactivo en exceso que no se combina.

a) 3,17 moles HCI.
b) 0,374 moles Al.
c) 0,681 moles Al.
d) 8,06 moles HCI.
e) 2,04 moles HCI.

Sefiale cudl de los siguientes enunciados es incorrecto:

a) Lafraccién molar es una unidad quimica de concentracion que no posee unidades.
b) La densidad de los liquidos se expresa en g/mL.

c) Lamolalidad se la expresa en moles del soluto sobre kilogramos de solvente.

d) La normalidad se refiere al equivalente quimico del soluto sobre litros de disolucidn.
e) Lamolaridad es una unidad fisica de concentracién y se mide en mol*L™.



